



Следственными органами Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти в п. Газопровод Бабынинского района

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одном из домов п. Газопровод Бабынинского района тела 52-летнего мужчины, инвалида 2 группы, с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство), задержан 38-летний местный житель.

Следствие полагает, что в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков, молодой мужчина несколько раз ударил хозяина квартиры, причинив ему телесные повреждения, в том числе перелом подъязычной кости. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

Сухиничскому межрайонному следственному отделу СУ СКП РФ по Калужской области, который осуществляет предварительное расследование, предстоит установить все обстоятельства происшедшего.

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715570>